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Врз основа на доставено Барање за добивање Б – интегрирана еколошка дозвола со 

бр.17-7685/1 од 11.06.2025 година до Град Скопје од страна на Трговското друштво за 

производство, проектирање и инженеринг „ВАРДАРГРАДБА“ ДОО с.Трубарево Скопје, 

Надлежниот орган по разгледување на поднесеното Барање донесе е ЗАКЛУЧОК бр. 08-

7685/2 од 15.07 2025 година во кој се наведени задолжувања за Операторот за достава 

на дополнителни податоци по однос на претходно доставеното доставеното Барање. За 

таа цел, Трговското друштво за производство, проектирање и инженеринг 

„ВАРДАРГРАДБА“ ДОО, с.Трубарево Скопје подготви одговор со бараните податоци врз 

и го достави до Надлежен орган – Градоначалник на Град Скопје.  

Врз основа на доставениот одговор и извршениот теренски увид во Инсталацијата, 

Надлежниот орган донесе ЗАКЛУЧОК бр. 08-7685/7 од 25.11. 2025 година во кој се 

наведени задолжувања за Операторот за достава на дополнителни податоци како што 

следува: 

1. Во Прилог II. Опис на техничките активности: Во точка 2.1.3. Помошни објекти 

во Инсталацијата, во подточките кои се однесуваат на пумпната станица, 

подземен и надземен резервоар за гориво: Да се достави согласност од 

Министерство за внатрешни работи за интерна станица за складирање и 

користење дизел гориво-Д1. 

2. Во Прилог VII, Емисии во површински води и канализација: Во точка 2.3.1.6. 

Резултати од физичко хемиска анализа на отпадни води, Потребно е да се 

достават мерења од Бетонска база согласно Известувањето од 

Министерството за животна средина и просторно планирање, добиено по 

ваше барање со бр.11- 5533/2 од 23.08.2024 година, во кое Министерството се 

изјаснува дека водата која се испушта во секундарниот канал е потребно да 

биде со квалитет до трета категорија во гранични вредности односно 

максимално дозволени вредности на сите показатели дадени во член 4 од 

Уредбата за класификација на водата, каде во табела 8. се дадени граничните 

вредности/макимално дозволени вредности или концентрации на опасни 

штетни материи.  

3. Во Дел XII, Програма за подобрување:  

- Во предлог програмата за подобрување: Да се отстранат точките кој се 

законска обврска на операторот;  

- Имајки ги предвид долгогодишните надминувања на параметрите на 

отпадната вода во Бетонската база потребно е да се превземаат конкретни 

мерки за отстранување на истите како и подобрување на квалитетот на 

водата преку предлози за зголемување на длабочината на бунарите или 

поставување на директна цевка во секундарниот канал.  

- Да се предвидат предлози за примена на Најдобрите достапни технологии од 

областа со која работи Операторот. 

За таа цел подготвен е овој допис/одговор на Заклучок од Надлежниот орган – 

Градоначалник на Град Скопје, број 08-7685/7 од 25.11.2025 год.  
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2. ОПИС НА ИНСТАЛАЦИЈАТА 

2.1.3 Помошни објекти во Инсталацијата 

Операторот во согласност со законските прописи има поднесено Барање до 

Министерство за внатрешни работи на РСМ за добивање претходна согласност за 

Станица за складирање и користење на дизел гориво (бр. 12.2.3-293/11 од 31.01.2025 

год). Истото е дадено во Прилог II Додаток 7, од поднесеното  Барање за добивање Б-

ИЕД. 

Операторот, ТДППИ „Вардарградба“ с. Трубарево сеуште чека Согласност од 

Министерството за внатрешни работи и постапката е во тек.  

ТДППИ „Вардарградба“ е во постојана комуникација со Надлежниот орган за издавање 

Согласност, а потврда за истото е последниот допис добиен од МВР во кој се наведува 

дека истата е во изработка. 

Операторот, веднаш штом ја добие Согласноста за станицата за складирање и 

користење на дизел гориво ќе ја достави до Надлежниот орган – Градоначалник на Град. 

Последниот добиен одговор од остварената електронска и писмена комуникацијата со 

Министерството за внатрешни работи рег.бр.12.2.3-2438/2 од 24.12.2025 година е 

дадена на следната слика. 
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ПРИЛОГ VII 

  

 

 

ЕМИСИИ ВО ПОВРШИНСКИ ВОДИ И КАНАЛИЗАЦИЈА 
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2.3.1.6 Резултати од физичко хемиска анализа на отпадни води  

 

На барање на Надлежниот орган, резултатите од физичко хемиска анализа на отпадни 

води од Бетонска база (согласно Известувањето од Министерството за животна средина 

и просторно планирање, добиено по барање со бр.11- 5533/2 од 23.08.2024 година, во 

кое Министерството се изјаснува дека водата која се испушта во секундарниот канал е 

потребно да биде со квалитет до трета категорија во гранични вредности односно 

максимално дозволени вредности на сите показатели дадени во член 4 од Уредбата за 

класификација на водата, каде во табела 8. се дадени граничните 

вредности/максимално дозволени вредности или концентрации на опасни штетни 

материи), во целост се прикажани во ДОДАТОК 1 од овој Допис/Одговор, односно даден 

е комплетниот Извештај од анализа на отпадна вода од Вардарградба ДОО Скопје, од 

декември 2025 година, подготвен од акредитираната лабораторија „Фармахем“ ДООЕЛ 

Скопје.  
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Најдобрите достапни техники (НДТ) за производство на бетон се фокусираат на 

прецизно дозирање, ефикасно мешање на суровини и намалување на отпадот што 

вклучува користење на автоматизирани постројки за дозирање со контрола на влага за 

конзистентен квалитет на бетонот, имплементација на системи за собирање прашина и 

управување со водата преку третман на отпадните води. 

На светско и европско ниво генерално се користат НДТ од следните технички упатства: 

- Best Available Techniques (BAT) Reference Document for the Production of Cement, 
Lime and Magnesium Oxide- Industrial Emissions Directive 2010/75/EU (Integrated 
Pollution Prevention and Control); 

- Best available techniques (BAT) conclusions under Directive 2010/75/EU of the 
European Parliament and of the Council on industrial emissions for the production of 
cement, lime and magnesium oxide, 26 March 2013; 

- General EHS Guidelines за сите индустриски сектори и општи барања за 
управување со емисии, вода, отпад и бучава; 

- BREF document on Common Waste Water and Waste Gas Treatment/ Management 
Systems in the Chemical Sector, EIPPCB, February 2003; 

- Технички секторски упатства за НДТ - Најдобри достапни техники за индустрија 
за цемент – МЖСПП 

- Технички упатства за најдобрите достапни техники за третман на отпадни 
гасови и отпадни води  - МЖСПП. 

Наведените НДТ се анализирани од аспект на нивната примена во инсталацијата - 

ТДППИ „Вардарградба“ с. Трубарево и врз основа на истото направена е корекција и 

дополнување на предлог Програмата за подобрување. 

Со имплементација на активностите предложени во предлог Програмата за 

подобрување ќе се постигне исполнување на законските обврски, усогласеност со НДТ 

и подобрување на работењето на Инсталацијата.  

Во следната табела дадена е корегирана и дополнета предлог Програма за 

подобрување:  
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Табела 1 Предлог Програма за подобрување 

Ред Бр. Активност Цена на чинење 

во евра 

Време на 

реализација на 

активноста 

1 Поставување на настрешница со цел заштита на локацијата за времено 

складирање на отпадни масла од атмосферски влијанија и поставување 

собирни садови (танквани) за прифаќање на евентуални инцидентни 

истекувања под садовите со отпадни масла  

1.000 €  

Сопствен кадар 

Во рок од 1 година по 

добивање на Б-ИЕД 

2 Отстранување на старите реискористени садови од масла и нивно 

предавање на овластен постапувач врз основа на склучен Договор 

Во зависност од 

цената во 

Договорот 

Во рок од 6 месеци 

по добивање на Б-

ИЕД 

3 Поставување на мерач на проток, со цел мерење на количините на 

испуштените отпадни води генерирани од новата постројка за сепарација 

на песок и чакал како и водење евиденција за количините на испуштени 

води 

 

1.500 – 2.000 €  

 

Во рок од 2 години од 

добивање на Б-ИЕД 

4 Поставување на фотоволтаични панели со цел искористување на 

обновливи извори на енергија 

40.000 € Во рок од 3 години од 

добивање на Б-ИЕД 

5 Чистење на базените таложници (седиментатори) намалку два пати 

месечно во согласност со НДТ 

Сопствен кадар 2 пати месечно од 

добивање на Б-ИЕД 

6 Техничко технолошко решение за подобрување на третманот на отпадни 

води од бетонска база 

3.500 – 10.000  €    Во рок од 6 години од 

добивање на Б-ИЕД 

а) Изработка на проектно решение 

б) Реализација на проектно решение 

Вкупно 6 активности    
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ИЗЈАВА 

 

Со оваа изјава поднесувам барање за дозвола/ревидирана дозвола во согласност со 

одредбите од Законот за животна средина и прописите усвоени за таа цел.  

Потврдувам дека информациите дадени во ова барање се вистинити, точни и комплетни.  

Немам никаква забелешка на одредбите од Министерството за животна средина и 

просторно планирање или на локалните власти за копирање на барањето или на неговите 

делови за потребите на друго лице. 

 

Потпишано од: Трговско друштво за производство, проектирање и инженеринг 

„ВАРДАРГРАДБА” ДОО с. Трубарево-Скопје (Во името на организацијата) 

 

Датум: 26.12.2025 година 

 

Име на потписникот: Сашо Гочевски 

 

Позиција во организацијата: Управител 

 

 

 

ТДППИ „ВАРДАРГРАДБА” ДОО Скопје с. Трубарево 

                                                                                Управител, 

                                                                               Сашо Гочевски 

 

                                                                    _______________________ 
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ДОДАТОК 1 Извештај од физичко хемиска анализа на отпадна вода, декември 2025 
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ДОДАТОК 2 Барање до Министерство за внатрешни работи на РСМ за добивање 

претходна согласност за Станица за складирање и користење на дизел гориво (бр. 12.2.3-

293/11 од 31.01.2025 год 

 

 


